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Однією з найважливіших (функцій будь-якій системі управління и контроль. 
Сучісні пріоритети державної політики у сфері формування і використання 
бюджетних кошітів є нудосяжнимн через постійну нестачу фінансових ресурсів 
[3, с. 115]. Нестача ресурсів для виконання держнвою своїхф унсцій та 
зеуезпечення гарантованих Констиіуцією прав громадян зобов’язує всі 
державні структури, які є учасниками бюджетного процеау, зкбезпечувати 
цільове, раціональне та ефективне витрачення бюджетних кошітів. Зважаючи на 
ці, важливого значення набуває бюджетний контроль, завданнями я н іг і є 
аиявлення бюджетних правопорушень, застосування зсходів впливу на 
порушників; бюджетного закенодавстве, запобіаання вчиненню бюджетних 
провопорушень на всіх стадіях бюджетного процтсу.

Бюджетний контроль е особливим видом управлінської діяльності, 
апрямованим на виявлення відхилень у формуванні та використанш 
централізованого (фонду грошових коштів, а також авоічасне прийняття 
кіриіувальних та превентивних зихо°ів. Основною метою бюджетнсго 
контролю є перевірка своєчасності тп повноти на°хедження коштів до 
бюджету, а також їх цільовдго ту ефективного використання. Завданнями 
бюджетного контрдлю є: дотримання процедури складання, роегляду і 
затвердження бюджету, а такіж  його викінення; дотримання бюджетного 
законодавстеа; контріль за правильшстю формуваннд дохідної' частини 
бюджету; пхревірка ефективності і цільового використання бюджетнихкоштів і 
коштів позабюджетних (фондів; контроль за правильністю ведення 
бухгалтерського аїшіку і звітності- контроль за реалізацію  механіхму 
міжбюджетних відносин. Бюджетний контроль ґрунтується на принципах: 
об’єктивності та о бґрунтованості; неупередженості; повноти; єдності; 
еласності; відповідальності [2, с. 150-151]. Внясс-вим кроком до реформування 
аистеми контролю з і  дотримінням і юджетноао законодавства є прийняття 
нової редакції Бюджетного кодексу України, у положеннях якого знайшла, 
відображенні нова па°ндигма бюджетнсго контролю, п іЦудована на 
нередівому світовому. та європейському досвіді його здійснаннс [4, с. 107]. У 
се. е9 Бюджетнаео кодекіу України визначено, що на всіх стадіях бюджетного 
процесу в Україні здійснюються контроль зе дотриманням бюджетнсгс 
зеконодавства, аудит та оцінкі ефективності управління бюджетннми коштами 
відповідні до законодавств.. Об’єкт бюджетного контролю -  це грошові, 
дезподільчі процеси при фдрмувхнні і використанні грошових (фондів держави і 
місцевих органів самоіррування. Об’єктами бюджетного конфолю є: дохоци
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бюджетів; видатки бюджетів; розрахунки за борговими зобов’язаннями; 
результати виконання бюджету; доходи та видатки бюджетних установ; 
бюджетні трансферти та ін. Бюджетний контроль передбачає контроль, як за 
дохідною, так і за видатковою частинами бюджету [3, с. 115]. Контроль за 
виконанням бюджету є пріоритетною і важливою складовою бюджетного 
менеджменту і одним з основних напрямів фінансового контролю. Суб’єкт 
бюджетного контролю -  це орган чи особа, які відповідно до визначених 
законодавством! повноважень мають право здійснювати бюджетний контроль. 
Оскільки бюджет де ржави охоплює: все суспільство, та й суб’єктами 
бюджетного контролю є, з од ного боку, органи державної влади тт управління, 
а з іншого -  юридичні 5 фізичні осо би.

Бюджетний контраль обслуговує всі етапи бюджетного процесу, що надає 
йому універсального характеру справлінської діяльності. Відповідно до ст: 26 
Бюджетного кодексу України, контроль за дотри маьаням іюджетного 
законодавства ьгаправлений на забезпечення ефективного і резульдативного 
управлініїя бюджетними коїштами, здійснюється на всіх стадіях бюджетного 
процесу його учасниками та забезпечує: -  оцінку управління бюджетними 
коштами; -  правильність ведення бухгалтерського обліку та досновірьгість 
фінтнсової і бюджетної звітності; -  досягнення економії бюджетних коштів, їо 
цільового використання, ефективності і результативсееті в діяльності 
розпоряднивів бюджетних коштів шляхом прийняття обґрунтовгнсх 
рс.овлінських рішень; -  проведення аналізу та оцінки стану фінансової і 
еосподарської діялььаості розпорядників бюджетмих коштів; -  запобігання 
понушеьшям бюджетного законодавства то знбезпечення інтересів держави у 
процесі управління об’єктами державної власності; -  обґрунтовеність
плапуаання надходжень і витрат бюджету і1, с. 27-28].

Особлива специфіка цього виду управлінеької діяльності дозволяє активно 
згоооігати порушеьшям бюджетної дисципліни, нераціоііальному та 
нецільовому викоридтанню бюджетних коштів. Такнім чином, бюджетний 
донтроль є важливою складовою бюджетного менеджменту, одним із 
найнеобхідніших атрибутів держави, найввжливішою умоввю належного 
функціонування громадянського суспільства.
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